



Вынесен обвинительный приговор в отношении сотрудников милиции и жителя Краснодара, совершивших мошенническое завладение денежными средствами предпринимателя

Собранные следственным отделом по г. Краснодару следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора сотруднику милиции Дмитрию Крючкову, двум его бывшим коллегам Александру Медведеву и Дмитрию Приходько, а также ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности Александру Максимову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года указанные лица мошенническим способом завладели 350 тыс. руб., принадлежащих краснодарскому предпринимателю. Преступление было тщательно спланировано и включало инсценировку задержания предпринимателя, его убеждение в том, что имеются все основания для уголовного преследования и предложение заплатить деньги за отказ от такого преследования. Судом Крючкову назначено наказание в виде 5, 6 лет лишения свободы, Медведеву и Приходько - 5 лет и 5 лет 2 месяцев лишения свободы соответственно. Суд также лишил их специальных званий. Максимову суд назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы. Отбывать наказание осужденные будут в исправительной колонии общего режима.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643455>